

Erratum

Printed version only / Samo u štampanoj verziji

Hem. Ind. 79(1) 67 (2025)

In the article

Modelling of sanitary wastewater composition and operation of a small membrane bioreactor wastewater treatment plant with denitrification and nitrification, by *David S. Mitrinović, Marija S. Perović, Srđan R. Kovačević, Miodrag R. Popović and Zorana Z. Radibratović*, published in Hem. Ind. **78(4)** 337-349 (2024), in the footnote on page 337 instead of

Paper received: 25 April 2024; Paper accepted: 17 December 2024; Paper published: 15 January 2024,
it should read:

Paper received: 25 April 2024; Paper accepted: 17 December 2024; Paper published: 15 January 2025

U radu

Modelling of sanitary wastewater composition and operation of a small membrane bioreactor wastewater treatment plant with denitrification and nitrification, autora *David S. Mitrinović, Marija S. Perović, Srđan R. Kovačević, Miodrag R. Popović and Zorana Z. Radibratović*, objavljenom u broju Hem. Ind. **78(4)** 337-349 (2024), u fusnoti na stranici 337 umesto

Paper received: 25 April 2024; Paper accepted: 17 December 2024; Paper published: 15 January 2024,
treba da piše:

Paper received: 25 April 2024; Paper accepted: 17 December 2024; Paper published: 15 January 2025



